

責任編輯：陳惠芳

美術編輯：李志文

二〇〇九年一月十一日 星期日

張永霖： 亞姐有可能重選

早前亞視鬧得滿城風雨，昨日亞視執行主席張永霖相約一班藝人於維園跑步，包括萬綺雯、張文慈、袁文杰、呂晶晶及林偉辰等等。原來張永霖十分喜歡跑步，昨日想趁機和藝人閒談及加深了解，閒談間他大讚港姐的選美機制好。

採無線機制

12月15日亞視突然開記者會，張永霖宣布票選結果與賽果不符，更即場向公眾鞠躬道歉，此單「醜聞」到現在仍未解決。張永霖說表示其實事件已有進展，公司已有解決方案，稍後會再公布。他更不排除如果名次排列有問題，可能有機會重選。由於上次用手機及網絡投票方法「出事」，故張永霖表示不會再用投票方法，會採用無線的選美機制，會聘用外間的核數師。不過12位佳麗重選，問到怕否被指不公平？張永霖表示如果投票機制有問題，選出來的名次更加不公平，他希望亞視要做一個有誠信的機構。

藝員是資產

談到公司新政策，張永霖表示3月31日會有大改革，至於是否不再開拍劇集？張永霖表示劇集會繼續拍攝，不過拍攝方式有所不同。

至於鄭凱迎做台長，張永霖解釋是有必要的，台長是負責做統籌，令他們以新姿態打一場仗。日前有傳聞指徐小明過檔頂替王維基一職，張永霖表示董事局的甄選委員會仍未成立，暫時不會有人選。他又言藝員是公司資產，除了想法法捧他們外，更會成立藝訓班。

萬綺雯表示對跑步興趣一般，因為她曾經弄傷膝蓋，故不會跑步。對於昨日見老闆，蚊蚊覺得需要給少少時間公司，希望新年後大方向可以落實，對藝人來說也是好的。對於公司不開劇，張文慈說：「只是暫時不開吧，這是公司政策，不是由我們話事，老闆是商界人，他有生意頭腦，不用我們教呢。」

萬綺雯認為要給少少時間公司



▼林嘉華、舒淇、何韻詩和華仔為谷戲忙得很



夢夢（中）和趙碩之對尹蓁晞（左起）一度不滿



張永霖同藝員跑步，並和他們親切交談

劉德華認見舒淇

心跳動



華仔同舒淇合照，心跳得更厲害



張衛健和張茜婚前胃口好

健仔禁未婚妻着泳衣

張衛健和張茜明天將在菲律賓舉行婚禮，正式結束10年愛情長跑。健仔於九號下午到達當地的 Sofitel Manila酒店，酒店的外籍經理都親自迎接，隨即帶他到處參觀。健仔的房間對着無敵大海景，即時令他心情放鬆不少。

驚被看食

由於張茜還未抵埗，健仔都抽兩小時去酒店泳池曬太陽。原本他想等張茜一齊游水，但知道有不少雜誌記者已跟了去菲律賓採訪，唯有打消念頭，更吩咐張茜不要穿泳衣落泳池，免得泳衣照曝光被看蝕。

由於健仔與張茜已有個多星期沒見，二人甫見面便立即擁抱，相當恩愛。二人都表現得十分興奮。前晚二人都在酒店嘅自助餐，胃口大開，還食甜品和雪糕。新娘子張茜發福不少，她笑言自己放肆也沒所謂，因為健仔也不會嫌棄她肥。而10號朝早，健仔與張茜會乘兩小時車赴 Club Punta Fuego 拍攝菲律賓民族服裝相片。



吳浩康莊思敏預演結婚

「寵愛，粉紅佳人」婚紗花火昨日於一商場舉行，吳浩康和莊思敏情侶擔任模特兒，也是二人首次行婚紗禮。他們與同場的Lisa S.和楊愛瑾都有參與設計婚紗。

問到楊愛瑾（Miki）的作品是否準備留在將來做嫁衣？她笑言若是自己穿會改良一下，但她有時也想着自己將來的婚禮。Miki坦言夢想自己求婚和婚禮都在沙灘上舉行，她希望求婚時有蠻蠻，覺得好浪漫。記者笑她易受騙，她笑言也是的，可惜真命天子仍未出現。

吳浩康開騷

另外，吳浩康前晚於尖東舉行「吳浩康Live Show」，他的爸爸、兩位姐姐、女友莊思敏及同公司的鍾舒漫、詩雅、王祖藍與陳家樂都齊齊出席支持。莊思敏看得十分投入，還與好友走到台前為男友打氣。期間有人起鬨叫阿Deep錫女友，但他卻找一月九日生日的王祖藍過橋，笑言錫女友留在星企錫。

阿Deep之前推出的兩碟反應好，前晚再做宣傳。記者笑叫他不如與女友去沙灘，可能宣傳效果更好。他笑言怕會趕客，實在不敢做。因為前晚的觀眾要滿十八歲才可入場，令很多學生歌迷都未能欣賞，連他兩個姐姐也要排除萬難找人看管小朋友才可以來。他都希望遲些可以在紅館開騷，讓多些人看到。

謝安琪開騷

謝安琪（Kay）、陳偉霆和DJ少爺占昨日在「903 id club 人造巨星08 id-idol 畢業show」擔任評判。陳偉霆（William）更會跟參賽者以一對二作比試，他笑言因對手太勁，所以都怕輸，加上兩位參賽者是 Otto 的學生，可能這是 Otto 的策略！

陳偉霆擬大牌檔慶功

談到今年樂壇頒獎禮大豐收，William 未敢太早慶功，他希望在十大中文金曲頒獎禮上再奪金獎，以報答公司同事，而他也已準備五位數字請同事及舞蹈員到街市大牌檔慶開六、七席慰勞大家。

謝安琪平常心

最近被指為力保偶像歌手形象，即使與老公張繼聰出街手拖手，被傳媒發現後都立刻分開保持距離。對此 Kay 解釋由入行至今，向來是工作和私人時間分開，被指不肯在公開場合抱仔，她沒好氣謂：「剛做完手術傷口未愈，不要講抱仔，連拿化妝袋都無力。」Kay 說公司從沒有講過不准她與老公一齊，只是她希望做好音樂，不想把家庭經常掛在嘴邊，她強調報道所指的大部分不是事實，她會以平常心面對，也不會改變生活方式。

謝安琪、陳偉霆今年成績大躍進



傅穎新碟回憶失戀



傅穎抱病出席，強作精神

港台「齊共融，樂融融嘉年華」昨日於尖沙咀文化中心舉行，出席歌手有孫耀威、傅穎、小肥、HotCha等。早前因為食物中毒入院的孫耀威，現已康復。不過，媽咪看報道後因為太擔心，心臟跳得很快，他便立即送媽咪入院檢查，發現有一條血管堵塞了，還要即時動手術，手術期間更發現尚有三條血管都塞了。幸手術最後都十分成功，媽咪亦將出院。孫耀威指原本在農曆年還想放假去英國找妹妹一齊去瑞士滑雪，但現在都會留港照顧媽咪。他也擔心老人家手術後身體會變得好弱，他只希望新一年開始後，所有黑氣盡快過去。

傅穎昨日帶病出席，原本最近她在錄新碟，但都因病暫停了。此次新碟會講自己親身經歷的一段異地戀，最後大家因為工作沒辦法在一起。不過，她卻不肯透露男方身份，只表示想留個美好回憶。最近有報道指周迅的公司向古巨基挖角，她指自己一向不八卦，沒有問這件事，但稍後她與基仔有機會合作。